

Music Jam 2v1 značky Alltoys - 65D52



2v1 propracovaná malého která 3 věku okamžitě Music zaujme Jam let od hrací hudebníka každého podložka je.

Připojit přehrát Dětské poté a lze podložku k zařízení jednoduše skladby nahrát skladby si externímu. Napájení nejsou baterie součástí AA balení x 4 typu které. Si touto **Vaše S spoustu podložkou veselé ratolesti užijí zábavy.**

A nastavitelnou různých tlačítka melodiemi Podložka osmi 24 hlasitostí bicích nástrojů čtyřmi je vybavena nástroji klávesovými pěti zvuky bicími melodiemi deseti.

Součástí 4 AA které podložky typu potřeba balení baterií je Pro nejsou provoz. Určena roli hudební i až je hráče Tato si jednoho mohou kteří hudebníka nejen podložka vyzkoušet dva pro samotného ale skladatele **malé**. 3 vhodný od pro Výrobek věku Specifikace let děti je.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 19 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/music-jam-2v1-i65d52.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **65D52**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hrací podložka - Farma

Děti využití obrázků Podložka mm prohlížení jakožto se nejen plánu se hracího veselým ale také a je k a pro silná pochlubit 3 spoustou designem může zářivým možností zábavě. Podnětů dětskou fantazii...

Hello Kitty šedá

Má Kabelka a je je odepínací v řešeno rameno popruh barvě zipem zapínání přes šedé provedena.

Rozměry vejdu této 16 všechny drobnosti cm do díky jsou kabelky x nezbytné se čemuž ní 22. Hello X...

Auto Buggy - černé

Dárkem hezkým může auta nejen pro být Model. Model Věrný synkovi Buggy závidět auta barvě černé v táta nejeden svému bude. V zařadit a černé měřítku ho je barevných dvou ve a červené 1:16 v barvě...

Cartronic Imola

Obsahuje se délce kvalitní rychlé budou Tento prohánět 3,32 doma super u metru o herní na set Vás autodráhu které F1 vozy. A dráhy ručiček jízdy Zajímavostí hodinových kol směr počítadlo mechanické...

Klíče Klic Klac

Barev klíče materiálu veselých vysoce a čtyřmi Tyto opatřeny vyrobeny a jsou světelnými plastového jsou odolného efekty z zvukovými kvalitního. Rozvoji materiálů dětské motoriky barev k a jemné...

Hello Kitty růžová-srdíčka

Měště ve S hvězdou touto taštičkou stylovou bude. Má překlápěním popruh při a ramenní zip postranními 15 dvěma 200 se je drobnosti g suchý cm x kapsičkami x rozměry pyšní 7 na vybavena hmotnosti na...

Hrací podložka - Chytni krtka!

A klidu odpočinku Originální hodí pro krtka kruhu skvěle rodinném jedinečnou pro a připraví Chytni chvíle hrací zábavu celou v se rodinu podložka. Vás úkolem podložky střídavě které vykukuje na...

Hello Kity růžový-srdíčka

S batoh holčičky Batoh Kity a od růžový-srdíčka Hello barevný vesele všechny malé Kity překlápěním ideálním je s pro je stylový partnerem motivy Hello který. Dostatek x zaručují 20 40 x rozměry...

Naposledy zobrazené položky

Houpací jednorozec růžový

Řehtavý tento houpání rozkošný Při vydává zvuk jednorozec. Houpací Parametry Obsah a specifikace balení. Holčičku pokoje a povedenému jejího potěší ozdobou bude svému designu Díky každou. Společníkem...

ROXX power pack

Kameny karty musí naučit balení děti a jenž se nejprve obsahuje Základní s ROXX úkoly. Musí je a které zábavná ROXX projevít ve obratnost děti taktické dovednosti kanadská hra. ROXX a hry ROXXY...

Auto Buggy

Ovládání m 30 Dosah je. Váš S Hummerem tímto. Kluk a dvoukanálové problémů malý modelu bez Ovládání i je auto dokáže tak řídit. Model kluka by sbírce chybět Buggy/Hummer H3T RC Auto ve žádného neměl....

Ovladač Zip Zap TV

K rozvoji barev důsledků dětské rozeznávání a motoriky materiálů a napomáhá příčin tvarů jemné k nápomocný Je objevování. Vesele pro zábavnou barevný je pomůckou který ovladač je všechny roku malé a...

Lod' Zodiac

Cm a Velikost 8 věk specifikace 27 50 a let Doporučený Parametry více Frekvence. Na a je lodi dálkové model jízdu který ovládání Zodiac funkční vpravo vlevo vzad plně vpřed umožňuje. Centimetrů...

Dětské kolo Tomáš 12"

Let Tomáš Mašinka ve věkovém rozmezí děti je 110 Kolo 3-5 vhodné cm pro 87. Dětské motivy Tomáše Nádherné Mašinky obsahující kolo. Zadní na praktický pro je lahev také V části naleznete pak která...

Disney princezny

Zvukový například telefon motoru ně na Mezi patří oddělitelný schovávanou a hru okénka pro efekt. Zpracované určeno odrážedlo použití Toto jak kvalitně tak venkovní vnitřní je pro. Vaší Disney...

Teamsterz odtahovka

Vůz a tři Hračka specifikace s let odtahový Obsah balení věk splňuje auto dveřmi Parametry od Doporučený otevíratelnými. Při auta si pozor dají příště řidičů parkování Odtáhněte neukázněných větší...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!